



<span></span>	
<b>خبرشمال</b>	
<span></span>	
<b>سیاسی</b>	

www.khabare-shomal.ir

## معاون وزیر تعاون در گنبد کاووس: اخبار

معاون وزیر تعاون در گنبد کاووس:

## پارانه خدمات به مددجویان بهزیستی از ۵۰ تا ۱۰۰ درصد افزایش یافت

معاون وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی و رئیس سازمان بهزیستی کشور از رشد سهم پارانه پرداختی به مراکز و موسسات تحت پوشش این نهاد درسال جاری خبر داد و گفت: علاوه بر افزایش کلی ۵۰ درصدی پارانه‌های بهزیستی، پارانه مراکز و موسسات آن ۷۰ درصد، طرح خانوار محور ۸۰ درصد، بیماران اوتیسم ۹۰ درصد و ویزیت در منزل ۱۰۰ درصد افزایش یافته است. سیدجواد حسینی در نشست با خیرین و مدیران مراکز بهزیستی گنبدکاووس، افزود: درحال حاضر هزینه‌هایی که به مراکز و موسسات تحت نظارت بهزیستی پرداخت می‌شود تنها ۳۵ تا ۴۰ درصد هزینه‌های آنها را جبران می‌کند که جوابگوی نیازهای مالی آنها نیست.

وی با قدردانی از همراهی نمایندگان مجلس شورای اسلامی برای افزایش بودجه سازمان بهزیستی درسال جاری و باوجود شرایط جنگی و تنگناهای مالی کنشور، گفت: سهم بودجه این سازمان از ۱.۷ درصد کل بودجه عمومی کشور به ۲.۱۱ درصد افزایش یافت ضمن اینکه برای نخستین‌بار برای اورژانس اجتماعی بهزیستی هم ردیف بودجه اختصاص یافت.

حسینی، اختصاص ۱۳۰۰ میلیارد تومان اعتبار برای حوزه اشتغال بهزیستی را از دیگر نکات مثبت در بودجه امسال بهزیستی دانست و اضافه کرد: در این توجهات در بودجه شاهد اتفاقات تحول آفرین در این نهاد خدماتی رخ خواهد داد.

رئیس سازمان بهزیستی همچنین با تبریک دهه کرامت، از عدم توقف ارائه خدمات در جنگ تحمیلی فعلی توسط دولت و دیگر قوااشاره کرد و گفت: خدمت رسانی شبانه روزی در این نبرد نامتازن از بزرگترین افتخارات مدیران نظام جمهوری اسلامی است که همچنان ادامه دارد.

حسینی با قدردانی از حضور حماسی مردم در خیابان در حدود ۲ ماه گذشته و پشتیبانی از نیروهای مسلح، دستگاه دیپلماسی و رهبری، افزود: این حضور ملت ایران که از برگ‌های زرین آنها در تاریخ انقلاب اسلامی بود و در آینده ابعاد افتخارآمیز آن نمایان خواهد شد، سبب شد تا برای نخستین بار بزرگترین قدرت تسلیحاتی و اتمی دنیا و تاریخ بشریت به زانو درآید…

● **پارانه خدمات به مددجویان از ۵۰ تا ۱۰۰ درصد افزایش یافت**
رئیس سازمان بهزیستی همچنین ارائه ۳۰۶ هزار مشاوره رایگان، توزیع ۳۶۰ هزار بسته غذایی و ۱۶۰ هزار بسته بهداشتی و نیز ۴۶ هزار تولید محتوا برای سالمندان، کودکان، زنان باردار در رابطه با جنگ را از دیگر اقدامات سازمان بهزیستی در جنگ ۴۰ روزه اخیر برشمرد و بیان کرد: مدیران نبرد در این جنگ بهزیستی در پنج دهه «نیروهای مسلح، مردم، دیپلماسی، جبهه مقاومت و خدمت به مردم» تقسیم شده بودند که همه کارها و وظایف خود را به هیچ کم کسری انجام داده و می‌دهند و این باعث افتخار است.

حسینی از تدوین ۱۳ چرخش تحول آفرین در حوزه بهزیستی هم خبر داد و گفت: چرخش از محله محوری به خانواده محوری و چرخش از پرداخت پارانه صرف به توانمندسازی از مهمترین آنهاست که در این بخش توجه به مسکن، اشتغال، آموزش و تشکیل خانواده ضروری است.

وی همچنین به مسوولان گنبدکاووس قول داد برخی امور حوزه بهزیستی را به‌صورت ویژه درسال جاری محقق کند که ساخت ۳۰ واحد مسکونی ویژه مددجویان با پرداخت ۶ میلیارد تومان کمک بلاعوض (هر واحد ۵۰۰ میلیون تومان)، ایجاد ۱۰۸ فرصت شغلی با اختصاص ۳۵ میلیارد تومان تسهیلات ارزان قیمت، پرداخت کمک هزینه درمان برای ۳۶۰ نفر، بیمه رایگان روستایی تمامی زنان روستایی سرپرست خانوار و ۲۰ درصد زنان سرپرست خانوار مناطق شهری و کمک به تأمین چیهزیه مددجویانی که امسال ازدواج کنند، بخشی از آن بود.

رئیس سازمان بهزیستی همچنین با اشاره به راهاندازی مجمع خیرین افراد معلول در سه استان تهران، اصفهان و خراسان رضوی و باقدردانی از تلاش و کمک‌های خیرخواهانه محمد شهریکی نیکوکار گنبدی به سازمان بهزیستی، بر لزوم راه اندازی چهارمین مجمع اشاره شده در گلستان تأکید کرد.

حسینی از ایجاد برخی فرصت‌ها در جنگ تحمیلی فعلی برای کشور و سازمان بهزیستی هم اشاره کرد و گفت: تسهیل ارتباطات بین دستگاهی و تقویت وحدت کلمه از مهمترین این فرصت‌ها بود که در پسا جنگ هم ادامه داشته باشند.

وی از تحت پوشش داشتن و ارائه خدمات به ۳۰ هزار معताد توسط بهزیستی هم خبر داد و افزود: اگرچه بحث اعطای مجوز برای راه‌اندازی مراکز ترک اعتیاد بویژه ماده ۱۶ مردان و زنان جزو وظیفه مندی بهزیستی نیست اما تا واگذاری این مسوولیت به دستگاه‌های دیگر، بهزیستی همچنان همکاری لازم را در این حوزه خواهد داشت. حسینی از ساخت بوسنان ویژه سالمندان در گنبدکاووس استقبال کرد و اضافه کرد: بهزیستی پشتد پیگیر اجرای کامل قانون جامع حمایت از معلولان است و اگرچه در این دولت اجرای این قانون از ۹ درصد به ۲۶ درصد افزایش یافته اما باید ۱۰۰ درصد آنرا محقق کنیم.

## امام جمعه انزلی خواستار برگزاری انتخابات مجلس شورای اسلامی به شیوه سنتی شد

امام جمعه شهرستان بندرانزلی با اشاره به تعویق افتادن انتخابات پیشنهاده داد برای چند شهرستانی که نماینده مجلس ندارند انتخابات به شیوه سنتی بر گزار شود تا اندکی از مشکلات این شهرستان‌ها کاسته شود.

حجت الاسلام والمسلمین سید عبدالجواد شمس الدین در خطبه‌های نماز جمعه این هفته در مصلی انزلی اظهار کرد: این شهرستان را نامین کنند در حالی‌که ما ارتباطی از ایشان با نیازمند حضور نماینده‌ای در مجلس هستیم.

وی تأکید کرد: وجود نماینده عین قوی هم نمی‌تواند نیازهای شهرستان را نامین کند در حالی‌که ما ارتباطی از ایشان با مسئولان شهرستان نمی‌بینیم و تاکنون بودجه فرهنگی به شهرستان اختصاص نیافته است.

شمس‌الدین تصریح کرد: مردم ایران با وجود همه سختی های جنگ آگاهانه این مسیر را انتخاب کردند و با تحمل این سختی‌ها در برابر دشمن ایستادند.

وی با بیان اینکه اکنون دشمن در ضعیف‌ترین شرایط به حملات خود ادامه می‌دهد، افزود: امروز نیروهای نظامی ما با پستن تنگه هر مز فشار اقتصادی مضاعفی به دشمن وارد کرده‌اند و این نشان از آن دارد که دشمن در نقطه ضعف قرار گرفته است.

به گفته وی، دشمن با ناوهای غول پیکر با تجهیزات نظامی خود قادر به انجام کاری نیست و در صورت اقدام نیروهای مسلح ما به آنها جرم بزرگی خواهد داد که در تاریخ ثبت خواهد شد. خطبای مدعو انزلی اضافه کرد: در چنین شرایطی مردم همدلانه در میدان هستند و اعتماد کاملی به مسئولان در همه بخش‌ها دارند. معتمدیم مسئولان پیرو رهبری هستند و آنها بی‌اعتنا به شیاعیات و دروغ پردازی‌های دشمن به توصیه امامین انقلاب به محرومان جامعه کمک می‌کنند. وی تصریح کرد: مردم در راه انتقام خون پاک امام شهید و شهدای جنگ تحمیلی از پای نمی‌نشینند و تا حصول انتقام از پای نخواهند ایستاد.

**حجت الاسلام ارجمندی:**

## حضور مردم در میادین رمز شکست دشمن است

رئیس عقیدتی سیاسی فرماندهی انتظامی گیلان اشاره به اینکه جز با استقامت نمی‌توان در برابر دشمن ایستاد، گفت: حضور مردم در میادین رمز شکست دشمن است.حجت الاسلام علیرضا اسدی ارجمندی با حضور در قرار گاه رسانه ای شهید نائینی و در جمع خبرنگاران با عرض تسلیت به مناسبت شهادت امام و رهنمای مستضعفین جهان و نیز تسلیت به خانواده شهدای ایران زمین اظهار کرد: آنچه مسلم است، شهدای عزیز درس‌هایی در زندگی خود داشتند که همه ما از آن می‌آموزیم. وی افزود: من به عنوان یک طلبه کوچک از کلاس درس شهیدا، بحث ایثار و استقامت را یاد گرفتم. یادم نمی‌آید در دوران هشت سال دفاع مقدس در جبهه‌های حق علیه باطل با دوستانی هم‌صحبت بودم و در کنارشان نشست و برخاست داشتم، مگر اینکه به من آموختند که باید استقامت داشت. در آن روزهای گرم تابستانی و در جبهه‌های اهواز، من خودم در کنار این بزرگواران بودم و این را یاد گرفتم که هیچ چیزی را نمی‌شود در مقابل دشمنان ایستادی کرد جز با استقامت، ایثار و مقاومت. رئیس عقیدتی سیاسی فرماندهی انتظامی گیلان تصریح کرد: امروز این جمعیتی را که در بیش از ۵۰ شب اخیر می‌بینید، زمانی که دشمنان اسلام، قرآن و دین یعنی آمریکا و اسرائیل این جنگ را علیه شیعیان، مسلمانان و ایران زمین راه انداختند، شهدا به ما یاد دادند که اگر می‌خواهید بر دشمن پیروز شوید، جز با استقامت و ایثار راهی ندارید.



# تحلیل «خبرشمال» بر اعتراض شدید امام جمعه رشت به گرانی‌های افسارگسیخته تثبیت قیمت‌ها؛ مطالبه عمومی

طی هفته‌های اخیر شاهد یک بی‌سروسامانی عجیبی در قیمت اقلام اساسی هستیم، کالاها و اقلامی که مورد مصرف روزانه همه خانوارها قرار دارد و دیگر کالاایرک تعیین شده توسط دولت و مجلس نیز کفاف نیازها را نمی‌کند.

در همین ایام که بی‌ثباتی قیمت کالاها و ادامه دارد، شاهد هستیم برخی مدیران استانی در مازندران، گیلان و گلستان به‌طور روزانه از بازار بازدید به عمل می‌آورند اما هرگز سهوالی درخصوص قیمت‌ها نمی‌کنند و به شهروندان اطمینان می‌دهند که هیچ کمبودی در اقلام اساسی وجود ندارد و توقع دارند ما به آنان برای این مدیریت، جایزه بدهیم.

این روزها گرانی و تورم بلای جای خانوارها شده است و این گرانی محدود به اقلام اساسی نیست و سایر کالاها و ازجمله اجاره مسکن را نیز شامل می‌شود و ما از مدیران توقع نداریم افزایش قیمت در همه حوزه‌ها را مهار کنند اما توقع داریم در استانی چون مازندران که تولیدکننده بزرگ مرغ و تخم‌مرغ است و همچنین گیلان و گلستان که تولیدکننده بسیاری از اقلام غذایی هستند، قیمت اقلام اساسی را مدیریت کنند.

چند بار در روزنامه «خبرشمال» به‌خاطر گرانی‌های بی‌ضابطه هندار و به مدیران مربوط یادآور شدیم که ریشه بسیاری از این گرانی‌ها سوءمدیریتی است و می‌توان با تدبیر جلوی آن را گرفت اما مدیران به‌ روی مبارک خود نیاوردند.

بسیاری از این گرانی‌ها توسط برخی باندهای سودجو و مافیای اقتصادی انجام می‌شود و مرور اخباری مربوط به دستگیری باندهای احتکار قیمت کالاها، اساسی در استان تشکیل دهد و معیشت مردم خط قرمز است، تعطل در

### امام جمعه موقت ساری:

# تنگه هرمز خط قرمز ایران است

امام جمعه موقت ساری به موضوع تنگه هرمز و اهمیت آن برای کشور اشاره کرد و گفت: تنگه هرمز خط قرمز ایران است.

حجت‌الاسلام سید حسین حسینی کارنامی در خطبه‌های نماز جمعه ای هفته ساری با گرامیدشت دهه کرامت و یاد شهدای دانش آموز، بر استمرار راه شهیدا، احیای ارزش‌های دینی و حفظ دستاوردهای اسلامی تأکید کرد.

وی با بیان اینکه یاد و خاطره شهدای دانش آموز، مدرسه میناب باید در تاریخ ایران ماندگار شود، گفت: ان‌شالله روزی در تقویم رسمی کشور به نام روز شهدای دانش آموز ثبت خواهد شد و نام

این دانش آموزان برای همیشه باقی خواهد ماند. وی افزود: پیام شهدای دانش آموز ایستادگی، احیای ارزش‌های دینی و حفاظت از دستاوردهای اسلام است و مشعل شهادت همچنان فروزان ملی پیتزاش بوده است.

وی افزود: غرش موشک‌ها، شناورها و ناوهای سیاه پاسلداران، اقتدار جمهوری اسلامی را در خلیج فارس نشان می‌دهد و حتی ناوهای دشمنان دچار ورشکستگی شدند و منطقه را ترک کردند. امام جمعه موقت ساری از نیروهای سپاه و جوانان کشور خواست تا با ایمان و روحیه شهدا پرورش یابند و برای شهدای عزیز علو درجات طلب کرد.حجت‌الاسلام حسینی کارنامی همچنین از اقدامات دولت و مسئولان استانی تقدیر کرد و گفت: طی حدود ۵۰ روز از جنگ تحمیلی، فضای

### استاندار گیلان:

## سرمایه اجتماعی پس از جنگ تحمیلی سوم بیشتر شد

استاندار گیلان گفت: جنگ تحمیلی سوم دستاوردهای زیادی دارد که افزایش سرمایه اجتماعی یکی از مهمترین آنهاست.
هادی حق شناس به مناسبت اربعین شهید علی لاریجانی دبیر سابق شورای امنیت کشور در تجمع مردم رشت اظهار کرد: دشمنان ما قصد داشتند که سرمایه اجتماعی را از بین ببرند اما این جنگ باعث استحکام سرمایه اجتماعی شد و حتی ایرانیان خارج از کشور نیز به این سرمایه افزودند.
نماینده عالی دولت در گیلان افزود: تثبیت قدرت نظامی ما در منطقه دیگر دستاورد مهم جنگ تحمیلی سوم است چون ایران مقابل آمریکا ایستاد و تا امروز نیز پیروز میدان است و همچنین با سلاح‌های خود جنگیدیم و دشمن هم عقب‌نشینی کرد.
استاندار گیلان ادامه داد: پیدار شدن مثل کشمیر همسایه دیگر دستاورد مهم جنگ تحمیلی سوم محسوب می شود زیرا شور، شوق و احساسی که در کشورهای همسایه است همانند مردم ایران می‌باشد و آنان به ما افتخار

می‌کنند که توانستیم حيفا و تل آویو را مورد هدف قرار دهیم که این امر توسط نیروهای مسلح و به پشتوانه ملت ما انجام شد.
حق شناس اضافه کرد: از سوی دیگر شاهدیم که دشمن همانند جنگ ۱۲ روزه قاضای آتش بس کرد و همچنین خواستار تمدید آتش بس شد که این امر نشان دهنده پیروزی مردم و نیروهای



رئیس عقیدتی سیاسی فرماندهی انتظامی گیلان اشاره به اینکه جز با استقامت نمی‌توان در برابر دشمن ایستاد، گفت: حضور مردم در میادین رمز شکست دشمن است.حجت الاسلام علیرضا اسدی ارجمندی با حضور در قرار گاه رسانه ای شهید نائینی و در جمع خبرنگاران با عرض تسلیت به مناسبت شهادت امام و رهنمای مستضعفین جهان و نیز تسلیت به خانواده شهدای ایران زمین اظهار کرد: آنچه مسلم است، شهدای عزیز درس‌هایی در زندگی خود داشتند که همه ما از آن می‌آموزیم. وی افزود: من به عنوان یک طلبه کوچک از کلاس درس شهیدا، بحث ایثار و استقامت را یاد گرفتم. یادم نمی‌آید در دوران هشت سال دفاع مقدس در جبهه‌های حق علیه باطل با دوستانی هم‌صحبت بودم و در کنارشان نشست و برخاست داشتم، مگر اینکه به من آموختند که باید استقامت داشت. در آن روزهای گرم تابستانی و در جبهه‌های اهواز، من خودم در کنار این بزرگواران بودم و این را یاد گرفتم که هیچ چیزی را نمی‌شود در مقابل دشمنان ایستادی کرد جز با استقامت، ایثار و مقاومت. رئیس عقیدتی سیاسی فرماندهی انتظامی گیلان تصریح کرد: امروز این جمعیتی را که در بیش از ۵۰ شب اخیر می‌بینید، زمانی که دشمنان اسلام، قرآن و دین یعنی آمریکا و اسرائیل این جنگ را علیه شیعیان، مسلمانان و ایران زمین راه انداختند، شهدا به ما یاد دادند که اگر می‌خواهید بر دشمن پیروز شوید، جز با استقامت و ایثار راهی ندارید.

نماینده مردم مینودشت، کلاله، گالیکش و مراوه‌تپه در مجلس شورای اسلامی:

## مددجویان بهزیستی شرق گلستان چشم‌انتظار مسکن حمایتی هستند

نماینده مردم مینودشت، کلاله، گالیکش و مراوه‌تپه در مجلس شورای اسلامی با اشاره به ظرفیت‌های منطقه شرق گلستان، خواستار مساعدت و حمایت ویژه سازمان بهزیستی از مددجویان شد و گفت: در سال ۱۴۰۴ در شرق گلستان هیچ مجوزی برای ساخت مسکن حمایتی مددجویان صورت نگرفته است.

سیدنجیب حسینی در نشست مشترک رییس سازمان بهزیستی و بررسی مشکلات حوزه انتخابیه مینودشت، کلاله، گالیکش و مراوه‌تپه در مجلس شورای اسلامی در تشریح مشکلات مناطق سخت‌گذر و مرزی شرق گلستان، به کمبود امکانات، تجهیزات و خودرو در شهرستان مراوه‌تپه اشاره و اظهار کرد: با توجه به مسافت و وسعت این شهرستان، نیازمند توجه ویژه مسوولان هستیم.

وی گفت: از هزار و ۱۹ روستای گلستان ۴۰۰ روستا از جغرافیای سخت و کوهستانی برخوردار هستند و نیاز به بهرمندی از تجهیزات و خودرو دارند تا با تحقق این مهم خدمات‌دهی بر سئل به مددجویان بهبود یابد.

وی با بیان اینکه در چهار شهرستان شرق استان بالغ بر چهار هزار مداخله اجتماعی از سوی سازمان بهزیستی صورت گرفته است، بر لزوم توجه و اهتمام ویژه به این حوزه تأکید کرد.

نماینده مردم مینودشت، کلاله، گالیکش و مراوه‌تپه در مجلس شورای اسلامی صدر مجوز مرکز سالمندان شبانه‌روزی در کلاله را از دیگر درخواست‌های این منطقه برشمرد و گفت: در شهرستان گالیکش، ساختن اداره بهزیستی قدیمی است و نیازمند بازسازی متناسب با خدمات ارائه شده هستیم.

حسینی همچنین به نامناسب بودن فضای اداری اداره بهزیستی مینودشت اشاره کرد و یادآور شد: با توجه به گلايه ارباب رجوع از فضای موجود، انتظار داریم ساختن این اداره در مکان جدید احداث شود.

وی با بیان اینکه ارائه خدمات به مددجویان بهزیستی در مراوه‌تپه با جمعیت ۷۰ هزار نفری و وسعت زیاد شهرستان، کار دشواری است، خواستار حمایت بیشتر از این مرکز شد. نماینده مردم مینودشت، کلاله، گالیکش

و مراوه‌تپه در مجلس شورای اسلامی اقدامات سازمان بهزیستی در دولت چهاردهم را قابل تقدیر دانست و بر ضرورت اطلاع‌رسانی گسترده‌تر این خدمات به مردم تأکید کرد. حسینی پرداخت شهری به دانشجویان معلول، اختصاص وام‌های اشتغالزایی مستمری زنان سرپرست خانوار و اختصاص مستمری به خانوارهای دارای فرزند چندقلو و اختصاص اعتبارات دندانپزشکی

در جمله خدمات سازمان بهزیستی به جامعه هدف در دولت چهاردهم بود که جای قدردانی دارد. وی خواستار افزایش سهمیه نیروی انسانی در این مناطق شد و گفت: کمبود نیروی انسانی یکی از مشکلات مشترک حوزه انتخابیه مینودشت، کلاله، گالیکش و مراوه‌تپه است که گاهی منجر به بُست کاری می‌شود و افرادی بر مناصب شهرستانی می‌نشینند که با وجود برخورداری از چند پُست سازمانی، ساکن این شهرستان‌ها نیستند که این موضوع نیازمند بررسی ویژه و اتخاذ راهکار است.

نماینده مردم مینودشت، کلاله، گالیکش و مراوه‌تپه در مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه سهم گلستان از اقتصاد و اشتغال محدود است و این استان پُر از ظرفیت از محرومیت رنج می‌برد، تصریح کرد: اگر ظرفیت‌های باقوه استان به ظرفیت‌های بالفعل تبدیل شود اقتصاد گلستان شکوفا می‌شود. حسینی همچنین با اشاره به عدم اقدام در حوزه مسکن مددجویان در شرق استان طی سال ۱۴۰۴، بر لزوم توجه به این موضوع و همچنین حمایت از زنان سرپرست خانوار تأکید کرد.

### کوچکی نژاد:

## محور برنامه هفتم تقویت بخش خصوصی است



نماینده مردم رشت و خمام در مجلس شورای اسلامی با تأکید بر ضرورت ارزیابی سالانه عملکرد دولت و بانک‌ها گفت: محور اصلی برنامه هفتم توسعه تقویت بخش خصوصی در اقتصاد ایران است.

جبار کوچکی نژاد در نشست با مدیران بانک ها و فعالان بخش خصوصی در اداره کل اقتصاد و دارایی گیلان، با اشاره به ساز و کارهای پیش بینی شده در برنامه هفتم اظهار کرد: بر اساس ارزیابی سالانه مشخص می‌شود که چند درصد برنامه محقق شده و چرا برخی بخش‌ها اجرا نشده است؛ مجلس نیز دلایل عدم اجرا را پیگیری خواهد کرد. وی افزود: انتظار

می‌رود بخشی از ادغام‌ها در دولت و شهرداری‌ها دیده شود. نماینده مردم رشت و خمام در مجلس همچنین با اشاره به نقش بانک مرکزی تصریح کرد: این نهاد یا در کنترل و هدایت بانک‌ها تصور کرده و یا تصمیمات لازم را اتخاذ نکرده است. کوچکی نژاد با بیان اینکه دولت هوشمندانه عمل کرده، گفت: ادغام در بانک ملی برای آرامش مردم انجام شد و سرمایه در جای خود باقی ماند. وی در خصوص ذهبت عمومی مردم نیز خاطر نشان کرد: نباید شتاب تند یا نگرانی در افکار عمومی ایجاد شود. در فرهنگ عمومی این تصور وجود دارد که فعالیت بخش خصوصی لزوما سود سرزاری به همراه دارد. نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی با تأکید بر اینکه در کشورهای دنیا، دولت نقش ارزیاب دارد نه مجری، یادآور شد: اجرای برنامه‌ها باید بر عهده بخش خصوصی و مردم باشد. وی از بانک‌ها خواست مشخص کنند در حوزه سرمایه‌گذاری و تحول اقتصادی چه اقداماتی انجام داده‌اند و چه میزان از منابع مردم در همان استان هزینه می‌شود. در ادامه این نشست، جمعی از مدیران بخش خصوصی و بانک‌ها ضمن اعلام تعداد شعب خود، گزارشی از پرداخت تسهیلات و ارائه خدمات بهویژه در جریان جنگ ۱۲ روزه ارائه کردند.



